

○我爱妈妈

驿站

如果说人生是一场旅途,那么总有几个驿站让你在奔波的路程中歇息。我的母亲是我的成长驿站,每一次都能给我心灵的慰藉。

那是太阳最毒的一天,我和几个同学正准备去室外排练节目,想在艺术节中大展身手。我们的舞蹈演员需要在地上劈叉,可那地面就像是正被熊熊烈火灼烧着的铁板,人的手触碰到地面,就感觉是在经历一场酷刑。这可怎么办?这让我们的舞蹈演员如何是好?于是我提议到教学楼的大厅里去排练。

当我兴高采烈地去抢位置时,发现没有一个人愿意跟我过来。我想:既然大家都不怕热,那我还怕什么呢?可到了后来,我发现,无论我提什么意见,或有什么更好的主意和大家分享时,竟没有一个人愿意听,哪怕是我最好的朋友,也和其他人在一起聊天,聊得那么热火朝天……

霎时间,我心里塞满了委屈,我想哭。当时的我年少轻狂,一气之下退出了排练,结

果当然是换来了老师的一顿责罚。最可悲的是,老师竟还误以为是我矫情怕热才退出的。我无话可说,迈着沉重的步子回家了。

大约是晚上九点吧,妈妈悄悄走进了我的房间,轻声轻语地对我说:“今天……有没有发生一些事情呢?”

“啊,没……没有呀……”我硬着头皮说。

“看你说得这么吞吞吐吐的,一定有什么瞒着我!”说着,她忽然笑了起来,“我相信你不是那么矫情的人。”

“他们都不听我的意见,我感觉被忽视了,我像是个局外人!”我“哇”的一声哭了出来,满满的委屈都随眼泪流出。妈妈一边看着我哭,一边安慰我。她用自己那双大手,轻轻抚摸着我的小脑瓜,然后笑了笑,语重心长地对我说:“湛湛,每件事情都是两面性的,就像这件事,每个人都有不对的地方,他们是没有考虑你的感受,可你也没有考虑他们的感受。不是所有人都必须听你的,他们可能有一些原因。你也

不需要因此生气,甚至临场退出,这让原本已有一个雏形的排练如何进行?这样子,就像一个临阵脱逃的逃兵。”

“那我应该怎么做?”我用力把泪水缩回去。“你呀,打小就是这样子,可是,你现在已经长大了,应该学会与朋友好好相处。当你认为别人好像不理你时,你要做的,不是一个人躲在角落生闷气,而是要学会迈出第一步,主动和同伴交流。在友情上,如果你我皆逃避,那还算友谊吗?”“嗯嗯,我懂了。”妈妈望望我,我望望妈妈,两人相视一笑。时间好像静止了,我只觉着心里一阵温暖,像拨开了云雾见到了太阳一样,心情一下子变得亮堂起来。

人生就像是一次远行,带着幼稚和天真,带着好奇与渴望,我勇敢地踏上征程。烦恼虽与我同行,它曾经令我疑惑,令我忧伤,但我知道,这条路上少不了属于我的温暖驿站……

新星初中 706 班 封晓湛
指导老师 郑新燕

○我爱美丽

我们的彩虹车

“哎呀!‘下雨车’来啦!快跑啊!”妈妈带着我和弟弟在马路边散步,突然前方来了一辆“下雨车”,我马上发出“空袭撤离”警报。它类似洒水车,通过一个大喇叭状的东西,把水变成细雨,纷纷扬扬从高空洒落在马路上。如果撤离不及时,我们就会被“下雨车”喷洒出的“细雨”弄湿脸蛋和头发。

我非常讨厌“下雨车”,天晴的时候,它们天天在我们小区附近的马路上转悠,常常给行人喷上一头雾水。我很奇怪,为什么“下雨车”总在天晴的时候来我们小区附近转悠呢?

带着这样的疑问,我查起了资料。原来这个车子有一个专门的称呼叫“雾炮洒水车”,它比普通洒水车多了一个功能,那就是后面有个形似“炮”状的雾炮机。你别看它只是简单地向空中喷水雾,其实有两个大作用呢!这样不仅能喷雾降尘,还

可以除霾降低空气污染指数,改善空气质量呢!

我想起了我们小区附近有好几个工地,施工粉尘很大。这些粉尘对人类身体有一定的伤害作用,如果经常吸入带有粉尘的空气,就会生病,比如“尘螨”就会让一些孩子过敏并不断咳嗽。

而我们的“雾炮洒水车”,它喷洒的每一颗透亮的水珠都让灰尘服服帖帖地跟着它一起掉在地上,空气又清新了,天空不再灰蒙蒙了,树叶更绿了……

现在,每当“雾炮洒水车”路过的时候,我都会拉着弟弟的手,一起抬头,仰脸。在阳光下,水雾中竟然有一道美丽的彩虹!我不再叫它“下雨车”了,它在我们心中有一个新的名字——“彩虹车”!

区实验小学五(4)班 章钰棋
指导老师 李慧君

○我爱美景

诗画白云山

驱车绕几段弯路,一座如同巨画般的山展现在那儿,这座仿佛把天戳破的山就是坐落在石梁镇的白云山。

沿着陡峭的台阶向上爬,高大挺拔的树木在暖风的渲染下展现一抹翠绿,是那样令人深深陶醉。当太阳西斜时,妖娆多姿的叶片被神奇的画笔一抹,便泛着耀眼的金光,闪烁着夺目的光芒;当彩虹显现时,披着“新装”的叶片被雨水亲吻了一下,变得清新可爱,如同绸缎上的亮光;当星光闪烁时,朦胧的叶片化作一团时隐时现的虚影,只有那叶尖镀了一层白银……

往上爬,汨汨的流水顺着陡峭的山崖挂了下来。这流水定是由清晨每一滴露珠汇聚,经

过许久而形成的。炽热的太阳烘烤着白云山,汗水不禁经从我的脸颊、背上滚落下来。我望着一泓泱泱的流水,忍不住捧起它,把那清新凉爽的水泼到汗珠濡湿的脸上。霎时,消去了酷暑,消去了烦躁,沁人心脾的感受遍布我的全身。

白云山,顾名思义就是观云最佳的山。站在高高的山巅向天仰望,云是多么迷人!那云,时而宽广如海,让你心胸宽阔无垠;时而明亮如灯,让你感到光明无处不在;时而满天密布,让你不禁想起项羽带着大军,破釜沉舟,大破秦军……

白云山,一幅精美自然的油画,一首回味无穷的诗。

新世纪学校四(3)班 唐寅
指导老师 魏俊飞

○我爱美食

抹不去的那道亮光

一提到冰糖葫芦,谁嘴里不立刻生出甜甜腻腻的感受呢。把红彤彤的山楂串成串儿,裹一层糖浆,再洒上芝麻,这么简单的步骤,吃着却可以给人无限的享受呢。

记得上次我去水亭门玩,老远便闻到了一股甜甜的、腻腻的糖香,这气味瞬间把我勾住了。我顺着香味走去,原来是在做糖葫芦呢!

一口大锅里正煮着黏黏的、甜甜的麦芽糖浆,糖浆在锅中缓缓地沸腾,里面的小气泡像一个个小珍珠,密密地散布其间。整锅糖浆晶莹剔透、美味诱人,我的口水都快流了“三千尺”了。

老板麻利地拾起旁边一个个通红似火的山楂,飞快地插到签子上。一串又一串,那火红的颜色仿佛在召唤我的灵魂,看得我眼珠子都要掉出来了。

老板又将串好的山楂往糖锅里一滚,红山楂马上穿上一层晶莹的铠甲。把滚好的糖葫

芦放到一边,再掏出芝麻细细地洒上一层,等冷却了,便可开吃。

我缠着妈妈买了一串,还没冷透就直往嘴里塞。“小心烫。”老板笑道。我把红艳艳的糖葫芦对着太阳,阳光照在上面,那糖浆便亮了起来,像一片极薄的玻璃。轻轻咬一口,一声脆响,“糖壳”被咬了下来,在我口中慢慢融化。顿时,一种像阳光、像雨露的甜美感受在我口中油然而生。山楂也酸得恰到好处,与芝麻香混在一起,让我的嘴享受到了味觉的盛宴,我的心也随之愉悦地飞翔了起来。

“太美味了,太好吃了。哦!哦!”我快乐地喊叫着,手舞足蹈。

那串糖葫芦,在阳光的照耀下熠熠发光,成为我记忆中抹不去的一道亮光。

区实验小学六(4)班 陈紫涵
指导老师 罗建丽

○我爱成长

藏在心底的秘密

“啊!啊!妈妈又买了我最爱吃的大白兔奶糖。”

看着奶糖,不禁让我产生拿一颗吃下去的冲动,但妈妈却不让。“妈妈,我今天的作业已经全部做好了,能不能吃一颗奶糖,求求您啦!给我一颗就好了!就一颗,我不会再要第二颗的。”我用那双眼睛可怜巴巴地望着妈妈,可妈妈却对我摇摇头,说道:“现在已经是晚上八点五十九分了,这么晚就不许再吃零食了,不然会蛀牙的。”看着妈妈一边摇头,一边说不能吃,让我好失望。这时,我突然想起来我可以这样得到奶糖。

于是,我便开始行动起来。我快速洗好脸,刷好牙,做完睡前的准备工作后,便假装很乖地躺在床上。听到妈妈关了客厅的灯,走向卫生间洗脸的脚步声后,我便开始了我的计划。起先,我很紧张,蹑手蹑脚地从床上下来,生怕踩到东西发出声音。刚走到房门,打开门,就听到“咯吱”一声,这一声吓得我汗毛都竖了起来,紧张得都能听到我那小心脏的“咚咚”声,感觉心脏都快要提到嗓子眼儿了。不过,还好,妈妈并未听见这边响动,让我在一动不动的姿势下,将提起的小心脏放下。我一边在那黑咕

隆咚的客厅里小心地挪动着步子,一边想:“好你个陈辰,差点把自己给紧张死,不要怕,不要怕。”

终于,一顿瞎找,我摸到了奶糖,拿出一颗,便像一支离弦的箭,以最快的速度冲回自己的房间,没发出一点儿响动声,吃下奶糖,钻进被窝。我默默地想:“下一次再也不这么贪吃了,真要吓死我了。”

这就是我一直藏在心底的秘密。

新世纪学校五(3)班 陈辰
指导老师 许晓佳

车不乱停

鹿鸣小学四(2)班
指导老师 邱慧芬
谢意莱

